



**സകീർത്തനം 23 ഒരു പഠനം...തുടരുന്നു...**

യേശുവിന്റെ കൈകളിൽ നിന്നും നമ്മെ പിടിച്ചു പരിക്കാവുന്ന ഒരു ശക്തിയും ഈ ലോകത്തിലില്ല എന്നു നാം അറിയുന്നു. ആകയാൽ ധൈര്യപ്പെടുക. യേശു നമ്മുടെ വലംകൈ പിടിച്ചിരിക്കുന്നു. ആ സഞ്ചാരപാതയിൽ നമുക്ക് ആവശ്യമായ ആലോചനകൾ പറഞ്ഞുതരുവാനായി നല്ല ഇടയൻ നമ്മോടുകൂടെ ഉണ്ടെന്നു സകീർത്തനക്കാരൻ പറയുന്നു. നാം മുൻപ് നടന്നിട്ടില്ലാത്ത പാതയിലൂടെ നാം നടന്നുപോകുമ്പോൾ നമുക്ക് മനസ്സിലാക്കാത്ത അനേക കാര്യങ്ങൾ ചോദ്യങ്ങളായി നമ്മുടെ മനസ്സിൽ വന്നുകൊണ്ടിരിക്കും. പല വഴികൾ ബന്ധിക്കുന്ന ഒരു കോണിൽ എത്തുമ്പോൾ, ഏതു വഴിയാണ് നാം തെരഞ്ഞെടുക്കേണ്ടത് എന്ന ചിന്ത നമ്മെ അലട്ടിയെന്നു വരാം. എന്നാൽ ആ വിധ കാര്യങ്ങളെപ്പറ്റി മുൻകൂട്ടി ചിന്തിച്ച് നാം വ്യാകുലപ്പെടുകയോ ഭയപ്പെട്ട് പുറകോട്ട് മാറുകയോ ചെയ്യേണ്ടതായ ആവശ്യമില്ല. കാരണം യഥാസമയം നമുക്ക് ആലോചന പറഞ്ഞുതന്ന് നേരായ പാതയിലൂടെ നമ്മെ നയിക്കുവാൻ നമ്മുടെ നല്ല ഇടയനായ യേശു നമ്മോടുകൂടെയുണ്ട് എന്നതു തന്നെ. നമ്മുടെ ജീവിതത്തെ തന്നെ അല്പം പുറകോട്ട് തിരിഞ്ഞ് നോക്കാം. ഉത്തരം കിട്ടാതെ നാം വഴിമുട്ടി നിന്ന സാഹചര്യങ്ങളിൽ നല്ല ആലോചനയുമായി യേശു നമ്മുടെ സഹായത്തിനെത്തിയ രംഗം നമുക്ക് ഓർമ്മയുണ്ടല്ലോ. ആ നല്ല കർത്താവ് എന്നും നമ്മോടുകൂടെ ഉണ്ടായിരിക്കും. ആകയാൽ വഴി തെറ്റിപ്പോകുമെന്ന് ഭയപ്പെടാതെ മുൻപോട്ടു പോകാം. ആ നല്ല ഇടയൻ തന്റെ ആലോചനയാൽ വഴി നടത്തും. ഈ പാതയുടെ അന്ത്യം എവിടെയാണ് അഥവാ ഈ പാത നമ്മെ എവിടേക്ക് നയിക്കുന്നു. ഒടുവിൽ എവിടെ എത്തിക്കും എന്നതിനെപ്പറ്റി നമുക്ക് നല്ല ബോധ്യമുണ്ട് എന്നാണ്. അന്ത്യത്തെപ്പറ്റി ചിന്തിച്ചില്ലാത്ത അനേക യാത്രക്കാർ ഈ ലോകത്തിലുണ്ട്. പല ക്രിസ്ത്യാനികളും അന്ത്യത്തെപ്പറ്റി ബോധ്യമില്ലാത്തവരാകുന്നു എന്നു തോന്നിപ്പോകാറുണ്ട്. എന്നാൽ നീതിപാതകളിലൂടെ പോകുന്ന ഒരുവന് അതെപ്പറ്റി യാതൊരു സംശയവുമില്ല. എന്തെന്നാൽ വചനം വ്യക്തമായി പറയുന്നു, പിന്നത്തേതിൽ നീ എന്നെ മഹത്വത്തിലേക്ക് ചേർത്തുകൊള്ളും. നീതിയുടെ പാതയിലൂടെ നമ്മുടെ വലംകൈ പിടിച്ചും നമുക്ക് ആലോചന പറഞ്ഞു തന്നും നമ്മെ നയിക്കുന്ന നല്ല ഇടയനായ യേശു ഒടുവിൽ നമ്മെ മഹത്വത്തിലേക്ക് ചേർക്കുകയും ചെയ്യും. ജീവിതാന്ത്യത്തെപ്പറ്റി ലക്ഷ്യമില്ലാതെ, കപ്പിത്താനില്ലാതെ കടലിൽ അലയുന്ന കപ്പലിനു സമാനമായ ഒന്നല്ല ക്രിസ്തീയജീവിതം. അതിന് ഒരു കപ്പിത്താനുണ്ട്, ഒരു ലക്ഷ്യമുണ്ട്. ആ ലക്ഷ്യത്തിലേക്കാണ് അത് നീങ്ങുന്നത്. ദൈവം തന്റെ മക്കൾക്കായി ഒരുക്കിയിരിക്കുന്ന മഹത്വമേറിയ പ്രത്യാശയിലേക്ക് തന്നെ. അങ്ങനെ നാം എന്നുമെന്നും നമ്മുടെ കർത്താവിനോടു കൂടെയായിരിക്കും. നീതി പാതകളിൽ നടത്തുന്ന ആടുകളുടെ അന്ത്യം അതാണ്. നമ്മുടെ ലക്ഷ്യത്തിലേക്ക് നമുക്ക് ധൈര്യമായി മുന്നോട്ടു നീങ്ങാം. കർത്താവ് നമ്മെ വഴി നടത്തും.